

Поправка на Директива 2014/42/ЕС на Европейския парламент и на Съвета от 3 април 2014 година за обезпечаване и конфискация на средства и облиги от престъпна дейност в Европейския съюз

(Официален вестник на Европейския съюз L 127 от 29 април 2014 г.)

На страница 50 в член 12, параграф 1

вместо: „4 октомври 2015 г.“

да се четат: „4 октомври 2016 г.“

На страница 50 в член 13, първа алинея

вместо: „4 октомври 2018 г.“

да се четат: „4 октомври 2019 г.“
